

**УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ
УкрДУЗТ**

№ 23/11 від 23.11.2023р

Шановні постачальники
Картриджів до друкуючих пристроїв

Щодо отримання цінової пропозиції

Запит цінової пропозиції

З метою забезпечення потреби у картриджах до друкуючих пристроїв (принтери, БФП) УкрДУЗТ, що розташований за адресою: - Україна, Харківська область, 61050 м. Харків, майдан Фейєрбаха, 7 (далі — замовник), планується здійснення закупівля картриджів код ДК021-2015: 32120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку.

Закупівля картриджів код ДК021-2015: 32120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку, здійснюватиметься відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості), а саме в залежності від очікуваної вартості:

- при встановленій вартості до 100 тис. гривень: для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

У разі здійснення закупівлі, вартість якої є меншою, ніж 50 тис. гривень, без використання електронної системи закупівель замовник не оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

- при встановленій вартості товарів та послуг 100 тис. гривень, або більше послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих

торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених цими особливостями.

За результатами здійснення закупівлі шляхом застосування відкритих торгів або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до цього пункту в електронній системі закупівель замовником оприлюднюється договір про закупівлю та додатки до нього відповідно до вимог Закону з урахуванням цих особливостей. У разі коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Звіт про результати проведення закупівлі з використанням електронної системи закупівель оприлюднюється відповідно до вимог Закону з урахуванням цих особливостей (крім закупівель із застосуванням електронного каталогу).

Загальна інформація по закупівлю

1. Предмет закупівлі: картриджи код ДК021-2015: 32120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку;

2. Кількість товару : 13 шт.

3. Технічні характеристики предмета закупівлі:

Картриджі до друкуючих пристроїв (принтерів, БФП):

Canon MF3010 - 2 шт

Canon IR 2204N – 4 шт

HP LaserJet Pro MFP M521dw – 1 шт

Canon LBP 6030B – 2 шт

HP LaserJet 5200 – 1 шт

XEROX Phaser 3121 – 1 шт

Konica Minolta bizhub 160 – 2 шт

Картриджі повинні бути оригінальними, або сумісними, що дозволені виробником друкуючого пристрою до використання. Цінова пропозиція що до картриджів

походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь Замовником розглядатись не буде.

Доставка товару здійснюється за рахунок виконавця.
Умови постачання : за місцем знаходження замовника;
Умови оплати: післяплата 100%;

Для здійснення закупівлі картриджів код ДК021-2015: 32120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку, просимо надати цінову пропозицію. При формуванні ціни необхідно врахувати усі витрати на постачання товару або надання послуг, в тому числі податки і збори, у тому числі, що сплачуються або мають бути сплачені відповідно до положень Податкового кодексу України, які можуть бути ним понесені у ході виконання договору.

Цінову пропозицію необхідно надати до 10.00 30.11.2023 року шляхом направлення на електронну адресу замовника: vmtz10@ukr.net, або за адресою 61050 м. Харків м. Фейербаха,7 будь яким зручним для потенційного постачальника способом.

Контактний телефон для консультацій: +38 050 705 59 05.

Проректор УкрДУЗТ



Іван Соломніков